

WASHINGTON, 13. — EL DEPARTAMENTO DE ESTADO HA DEJADO SIN VALIDEZ TODOS LOS VISADOS DE ENTRADA EN LOS ESTADOS UNIDOS, PARA PODER APLICAR MEJOR LA LEY CONTRA LOS EXTREMISTAS. — EFE.

CASTELLON DE LA PLANA, SABADO, 14 DE OCTUBRE DE 1950

Se cree inminente un nuevo desembarco norteamericano en Corea

Tokio, 13. — Treinta y cinco buques de cuatro naciones han participado en un gigantesco bombardeo contra el puerto de Chongki, situado a 75 kilómetros del territorio ruso. El acorazado "Missouri", encabezó el bombardeo, que la constituyó el mayor ataque naval realizado en Corea desde que comenzó la guerra. Los grandes cañones del acorazado dispararon más de 400 toneladas, al ritmo de 7 toneladas por minuto, según se anunció en el Cuartel General de Mac Arthur.

Truman ha llegado a las islas Hawaii

Base aérea de Fairfield, 13. — El Presidente Truman llegó anoche a las islas Hawaii, donde se celebrará la conferencia con el general Douglas Mac Arthur. — Efe. REANUDA EL VIAJE. Posee sécula de Fairfield, 13. — El Presidente Truman ha salido hacia las islas Hawaii, a las 12:15 de hoy viernes, hora local, en su avión particular "Independence". — Efe. LLEGA A HONOLULU. Honolulu, 13. — El Presidente Truman, que va a entrevistarse con el general Mac Arthur, ha llegado al aeropuerto de Hiramani, a las 7:16 de la mañana, hora local. — Efe.

Espías dentro del Palacio Real inglés?

Londres, 13. — Ha sido encontrada en un cubo de la basura del Palacio Real de Buckingham, una valija diplomática llena de correspondencia oficial. Agentes de Scotland Yard, se han percatado de la existencia de un intento de infiltrar las investigaciones en el personal del mismo. La valija real se encuentra actualmente en el castillo de Balmoral, en Escocia. — Efe. SE DESCUBRE EL AUTOR. Londres, 13. — Ha sido descubierto el autor del robo de la valija diplomática ocurrida en el Palacio Real de Buckingham. Se trata de Douglas, marino de 25 años. El acusado se declara culpable de haber cometido el delito que no cree que el robo esté relacionado con ningún movimiento político. Además mismo será juzgado por un tribunal. — Efe.

EDITORIAL OCCIDENTE Y LA HISPANIDAD

Si la falta de espumas pudo ser excusa alguna menguada, durante algún tiempo, puede que muchos españoles no acordaran a reconocer y aceptar los momentos actuales, a medida que pasan los años y el esplendor impetuoso de la trascendencia de nuestra tarea nacional se perfila de modo más convincente, comienza a ser grave pecado vivir formando parte de nuestro pueblo y no sentirse incorporado a esta marcha triunfal de una nación que ha recorrido en tres lustros y cuanta erriba, con todos los factores de un camino, la ruta que en sentido descendente y en derrumbamiento desastroso andó a tumbar. Decimos esto porque el día de la Hispanidad por tantos conceptos casado de ecos y de signifi- cado, encontró este año a España uno de sus momentos culminantes con cuatro importantes congresos internacionales en pleno apogeo en Madrid y participando en ellos figuras de las más relevantes de las nacionalidades, especialmente de nuestras hermanas hispanoamericanas. Con ello, con el seguro andar de España por el mundo, con la ampliación cada vez más espléndida de nuestras relaciones diplomáticas, espirituales y económicas, y con la pujanza de nuestra actividad cultural, económica y política, esa jornada cada vez más importante, pudo celebrarse con la solemnidad debida. Así, en torno al Caudillo, figura cumbre del panorama hispánico actual, se reunieron la flor y nata de este extenso mundo que nuestra raza nuestra sangre, nuestro idioma y nuestra fe han compuesto, y muchos hombres ilustres que sus serhispanicos conocen y admiran lo que la Hispanidad representa y se enorgullece de, con su propio destino nacional a costas, colaborar con lo hispano en una misión de trascendencia universal y de importancia vitalísima para Occidente.

Una potente escuadra está martilleando continuamente la región fronteriza con Manchuria

Los chinos comunistas parecen dispuestos a ocupar una franja de territorio coreano

AYER HUBO UN SEGUNDO BOMBARDEO EN LA ZONA FRONTERIZA. A bordo del "Missouri", 13. — Los objetivos militares de Songjin han servido nuevamente de blanco a un intensísimo bombardeo del acorazado "Missouri". Es el segundo bombardeo que se realizó en un poco más de 24 horas. También participa en el bombardeo el crucero norteamericano "Worcester". El crucero inglés "Ceylan" bombardeó el puerto ferroviario de Sangdeopomang. — Efe. TAMBIEN ATACAN LAS SUPERFORTALEZAS. Tokio, 13. (Argencia). — Superfortalezas B-29 han atacado Na. Ensayos, a 30 kilómetros, y medio de la frontera manchú, en el Norte de Corea, según se anunció en el Cuartel General de Mac Arthur. Otras superfortalezas atacaron Samgong, Sonori, Kumri, Ka Sandang y otros objetivos del Norte de Corea. — Efe. ENTRAN EN KUMCHON. Con la primera división de caballería norteamericana, en Corea del Norte, 13. — La primera división de caballería de los Estados Unidos, ha entrado en Kumchong, después de vencer dura resistencia. En las calles de la ciudad se ven librando dura lucha. Kumchong se encuentra en la carretera principal de Seul y Pyongyang. — Efe. UNA COLUMNA CAE EN UNA EMBOSCADA. Seul, 13. — El Cuartel General de la primera división de caballería norteamericana, informó que un convoy formado por unos sesenta camiones, ha caído en una emboscada tendida por los comunistas, a unos ocho kilómetros al Norte de Periknon. Agregó dicho Cuartel General que ha salido una columna de tanques en defensa de aquella caravana. — Efe.

Thorez está gravísimo

París, 13. — Toda la prensa francesa dedica especial atención al estado de salud de Maurice Thorez, secretario general del Partido comunista francés. Un comunicado médico facilitado anoche decía que disminuye la alta presión sanguínea que produjo el colapso el martes pasado. El doctor comunista "L'Humanité" ha hecho cálculos respecto al futuro y se muestra más optimista. El pronóstico "L'Humanité" dice que la enfermedad de Thorez curará varias semanas. El doctor "L'Humanité" asegura que con los médicos que han asistido a Thorez, está sufriendo una hermorragia cerebral que le producirá la muerte o le reducirá sus facultades. El izquierdista "Front de la Liberté" se limita a decir que Thorez se encuentra gravemente enfermo y se hace eco del rumor de que la enfermedad consiste en un cáncer en el cerebro. — Efe.

INDOCHINA ANTES QUE EUROPA

LOS FRANCESES HAN PEDIDO LES ENVIEN ARMAS Y EQUIPOS INMEDIATAMENTE

HAN ABANDONADO OTRA IMPORTANTE POSICION

SAIGON, 13. — LOS FRANCESES HAN EVACUADO THAKHE, OTRA FORTALEZA CLAVE DE LA FRONTERA CON CHINA, SEGUN SE DECLARA RADO UN PORTAVOZ, QUIEN HA DICHO QUE TAL EVACUACION COMENZO EL MARTES. LAS TROPAS QUE SE RETIRAN TRATAN DE LLEGAR A NACHAM, SITUADA A UNOS 50 KILOMETROS AL SURESTE. AGREGA QUE LA EVACUACION DE AQUELLA FORTALEZA ERA URGENTE Y CONSTITUIA UNA OPERACION DELICADA POR LA CRECIENTE FUERZA DE LOS REBELDES. — EFE.

SE REUNE EL GOBIERNO FRANCÉS

París, 13. — La prensa francesa pide que se adopten medidas en relación con los acontecimientos de Indochina y en vista de las grandes pérdidas sufridas por las tropas francesas. Esta tarde se ha reunido el Gobierno francés para tratar el problema de Indochina. — Efe. LA PARTE DEL LEON. Washington, 13. — El Ministro de Hacienda francés, Maurice Petche, ha abogado en una entrevista concedida a los periodistas porque sea entregada a Francia la parte del león de los recursos militares de la URSS.

Los jóvenes húngaros no se somoldan al comunismo

Viena, 13. — La policía secreta húngara, procedente en los pasados días, a la detención de numerosos estudiantes. Se informa que buen parte de los jóvenes húngaros, se cogieron para estudiar en las academias militares de la URSS, han escapado. — Efe. PRIORIDAD SOBRE EUROPA. Washington, 13. — Un funcionario de la Administración ha manifestado hoy que el envío de armamento por los Estados Unidos a Indochina, ha obtenido prioridad inmediatamente después de los envíos a Corea. En los círculos políticos se ha interpretado esto en el sentido de que los envíos a Indochina tienen preferencia sobre el rearme de Europa y que cualquier envío de armamento a Europa, se hará inmediatamente después de los envíos necesarios para poner fin a la lucha en Corea. — Efe. ABASTECIMIENTO AEREO YANQUI. HONGKONG, 13. — El servicio aéreo militar de Estados Unidos, "Star", proyecta establecer un abastecimiento aéreo a Indochina, llevando a esta región todo el material necesario, según se dice en fuentes fidélgimas. — Efe.

La ONU comprueba las atrocidades cometidas por los comunistas en COREA

Lake Success, 13. — El Secretario General Trygve Lie, ha dado a la publicidad un informe de la Comisión de las Naciones Unidas en Corea, sobre los centenares de asesinatos y atrocidades cometidas por los coreanos del Norte contra los coreanos del Sur. El informe, sometido a la consideración de la Asamblea General de las Naciones Unidas, en la segunda quincena de Septiembre. Confirma la comisión que de 135 a 40 de los cadáveres hallados en una improvisada trinchera de Cuartel General de la Policía de Taejon, eran de prisioneros de guerra norteamericanos y que los demás eran de coreanos desarmados, hechos que confirman el envío de armas, municiones y equipo de guerra a las manos de las víctimas. Algunos presentan heridas que indican "habían sido gravemente atropellados" y la naturaleza de dichas heridas dan margen para suponer que fueron causadas con un hacha o un instrumento pesado. — Efe.

LA ONU OTRA VEZ ATASCADA

Lake Success, 13. — Personas bien informadas dicen que el veto ruso a la prórroga de la actuación de Trygve Lie como Secretario General de la ONU, amenaza sumir a la Organización en un estancamiento jurídico. Se informa que el delegado soviético, Malik, en una sesión secreta del Consejo de Seguridad en que los Estados miembros recomendaron a Lie para su reelección en el cargo que ostenta, Malik se negó a apoyar la candidatura de Lie por la actitud que había tomado contra los comunistas en la crisis coreana. — Efe. COMO SE HALLA EL PROBLEMA. Lake Success, 13. — Después de un día de sesiones, el nombre de Trygve Lie, propuesto por nueve naciones para que siguiese como Secretario General de la ONU, el presidente del Consejo de Seguridad, el norteamericano Warren Austin, ha notificado al presidente Nabralla Entezam, el desacuerdo reinante en el seno del Consejo. De acuerdo con la carta de la ONU, a la Asamblea General compete la elección de Secretario General, pero el Consejo de Seguridad debe recomendar un candidato y esto es lo que no logra hacer.

El otro candidato que había, el polaco Zygmund Modzelewski, Ministro de Asuntos Exteriores del Gobierno de Varsovia, no tuvo a su favor más voto que el de Rusia; cuatro naciones votaron en contra y seis se abstuvieron. — Efe.

VICHINSKY LO EXPLICARA TODO

Lake Success, 13. — El ministro de Asuntos Exteriores soviético, Andrei Vichinsky, dijo a un comitativo de la agencia Reuters "que se debe intentar explicar las razones que le impulsan a oponerse a la reelección de Trygve Lie como secretario general de las Naciones Unidas. Vichinsky explicó que la recomposición de Lie en el Secretario General de la ONU, es una medida que va contra el espíritu de la Carta de las Naciones Unidas. Preguntado Vichinsky si la oposición de su país a Lie se basaba en la actitud observada por Lie durante el conflicto de Corea, el ministro soviético respondió: "No puedo ser más concreto en este momento". — Efe.

El Día de la Raza responde a un ideario cristiano apoyado en principios de amor y de concordia

Mensaje del presidente Quirino

Por Radio Nacional se dio lectura anoche al siguiente mensaje del Presidente de Filipinas: "MUCHOS años en el mundo hispánico me uno de corazón a la fiesta universal del Día Hispánico, porque creo que éste es un día que también corresponde a Filipinas. Desde que España descubrió las Américas, un oleaje irresistible de progreso y civilización ha invadido los dos hemisferios, y pasando del Atlántico al Pacífico, ha llegado a estas islas musulmánicas, simbolizando un lazo conquistador de Legazpi y Urdaneta. El Día de la Raza no es una mera frase conceptual, con rosarios ocultos de imperalismo. Responde a un ideario cristiano apoyado en principios de amor y concordia entre los pueblos y los hombres de un mundo que aspira a un común destino. Por eso no puede morir, sino que ha de crecer en intensidad y contenido así la escucha los nuevos vientos de subversión que pretenden crear un mundo falso a espaldas de la Cruz que guía las carabelas de Colón. La Hispanidad no es un simple núcleo de pueblos que se creen superiores a otros o que desean vivir en un aislamiento egoísta. Lejos de las limitaciones arbitrarias de sangre o color de la piel. El 12 de Octubre será siempre el instante en que comienza a existir la comunidad de pueblos para reafirmar la igualdad entre los hombres. Alonso de Ojeda, al desembarcar en las Antillas en 1492, no afirmó la superioridad de su gente sobre los indígenas, sino que se limitó a decir: "Dios Nuestro Señor, que es único y eterno, creó el Cielo y la Tierra y un hombre y una mujer, de los cuales vosotros, yo, y todos los hombres que han sido y serán descendemos". Los filipinos no renuncian al renunciar jamás a la unidad de fe, de cultura, de idioma y de costumbres con los pueblos hispánicos, porque sería renunciar a nuestro origen. Tenemos mucho en común que defender. Ahora que el mundo está poseído de una fiebre destructiva que amenaza a todas las instituciones y a la obra de paz y progreso acumulada de siglos, el mundo hispánico, fundado en los libros con las raíces evangélicas de amor y de caridad, será la roca firme contra la cual las fuerzas del mal y del caos no prevalecerán. Los filipinos celebramos con nuestra fiesta de la Raza porque tenemos fe en la vitalidad de los pueblos hispánicos que echaron en las nuevas tierras la simiente de la genuina democracia, que la están fecundando con la sangre de su cuerpo y de su espíritu. Filipinas se siente orgullosa de llamarse hermana de esos pueblos".

El "Juan Sebastián Elcano" en Río de Janeiro

Río de Janeiro, 13. — El Presidente de la República brasileña, D. Eurico Gaspar Dutra, acompañado del ministro de Marina, ha visitado el "Juan Sebastián Elcano" para asistir a los actos que conmemoran de la Flota de España, se celebraron a bordo del buque escuela español. Fuerzas de marina española y de la Armada brasileña, rindieron honores militares al Presidente de la República. — Efe.

Restricción de agua en Madrid

Madrid, 13. — Según nota facilitada por la Dirección General de Obras Públicas, del Ministerio de Obras Públicas, se establece restricción de agua en Madrid, a partir de las 12 horas de la mañana del día siguiente. Queda prohibido el uso de agua de clase de riego, así como la limpieza de los coches. — Citra.

El CAUDILLO recibe a la Comisión organizadora del Congreso del Notariado latino

Presentan sus credenciales los veintisiete delegados de las distintas naciones que participan en él

Madrid, 13. — Su Excelencia el Sr. Sr. Estrada, gobernador Franco, recibió en el Palacio de El Pardo a la comisión organizadora del segundo Congreso Internacional del Notariado Latino. La delegación iba presidida por el Director General de Registros y del Notariado y estaba integrada por los señores Santamaría, Palomino, Sanz, Rincón, Bergamó, Méndez, Viza y Muñoz Lago. A ello asistió también el presidente del Congreso del Notariado, el Sr. Negri. El Sr. Santamaría entregó al Caudillo un emblema del Congreso. — Citra. REUNION PREVIA. Madrid, 13. — A las once de la mañana se ha celebrado en el Colegio Notarial de Madrid, la primera reunión previa del Congreso Internacional del Notariado Latino, con la sesión del Comité Permanente de dicho Congreso. Al acto asistieron los presidentes de las delegaciones nacionales, representadas en este Congreso, de las 35 que fueron invitadas a participar en él. El presidente de la comisión organizadora, D. Alejandro Santamaría, saludó a las comitivas y dijo a los representantes extranjeros que estuvieron en España como en su patria: "Madrid, como en la capital de su patria, es un Colegio Notariado como en su propia casa". El presidente del Congreso, don José A. Negri, trasladó el gran recibimiento que habían tenido los delegados extranjeros por parte de España y de los notarios españoles. Seguidamente, el secretario del Congreso, Sr. Arce, leyó los nombres de los delegados que integran la comisión de poderes. A continuación y ante dicha comisión, los 27 presidentes de las delegaciones asistentes al Congreso presentaron sus credenciales. — Citra. VISITAN AL MINISTRO DE JUSTICIA. Madrid, 13. — Los 27 delegados que presiden las delegaciones de los diversos países que asisten al Congreso Internacional del Notariado Latino, han visitado al Sr. Ministro de Justicia, camarada Ferrnández Cuesta, en el salo y de donde viene prestando al Congreso. El Sr. Ministro, camarada Ferrnández Cuesta, le comió con palabras y dijo la bienvenida a todos los delegados. — Citra.

Dos graves accidentes de aviación

Casablanca, 13. — Un avión DC-3, se ha incendiado cuando aterrizaba en el aeródromo Gran de Oro, pero las veinte personas que iban a bordo se salvaron. De ellas 11 eran pasajeros y nueve de ellas una niña de seis años y cuatro tripulantes. La causa del accidente fue que no funcionó el tren de aterrizaje. Los pasajeros se salvaron gracias a los paracaídas que atrin la puerta de salida e impuso el orden entre ellos. El aparato quedó totalmente destruido. — Efe. OTRO ACCIDENTE CON SUERTE. Maracaibo, 13. — Un avión

**Mediterráneo**  
Diario de Jafar España  
Graduado en Letras  
y de las J.O.N.S.

CASTELLON DE LA PLANA  
Plaza de las Aulas, 2  
Apartado, 18  
TELEFONOS:  
Dirección y Admón., 1811  
Redacción, 1802.

ASIX. 1111. — NUM. 3.910  
Sábado, 14 Octubre de 1950  
Precio: 70 céntimos.

**CATOLICIDAD**  
LA IGLESIA ANGLICANA Y EL  
DOGMA DE LA ASUNCION

La próxima proclamación por la Iglesia Católica del dogma de la Asunción de la Virgen a los Cielos, a la par que ha producido un inmenso júbilo por todo el mundo unido a Roma y a la verdadera Iglesia, ha dejado ver cómo persisten en algunas zonas anglicanas, especialmente las de Canterbury y York, aun puesto un eco desagradable a esa noticia que llena de felicidad a los católicos, atenuando que ese dogma que va a ser proclamado alegrará todavía más la esperanza de los católicos.

El alegato de esos obispos ingleses, que ha tenido la réplica contundente de un ilustre Obispo católico de la misma nacionalidad, viene a demostrar de que modo más acomodaticio se interpreta la reafirmación del seno de nuestra Santa Madre la Iglesia Católica. Así, los mencionados obispos, parecen pedir que los católicos renuncien a la proclamación dogmática de la Asunción de la Virgen, en aras de una posible futura unidad con los anglicanos, como si un dogma más o menos careciera de importancia. Efectivamente, a lo largo de los últimos siglos esa actitud escéptica y conformista, "realista y moderna" la llamaron sus partidarios, ha sido la mantenida por las Iglesias de la verdadera, despojadas ya por la Iglesia Católica, cuando surgieron los rebaños de Lutero y sus seguidores, no cedió a la discusión de lo fundamental y se negó con toda entereza a compromisos y concesiones a costa de la inmutabilidad. Hubiera cedido Roma en su autoridad sobre las bulas o desconocido la característica fundamental del Sacramento del Matrimonio, y tal vez algunos herejes y sus seguidores continuarían hipócritamente pasando por católicos.

Pero para nosotros la Religión adquiere otro sentido y un dogma no puede plantearse o no por conveniencias diplomáticas o porque guste o ofenda a los católicos que con todo nuestro amor de Dios nos vajo los brazos de la verdadera Iglesia. Por eso el dogma es proclamado entre el júbilo clamoroso de la Cristiandad, aunque esa alegría quede empañada porque quienes cayeron en el error no renuncian a él totalmente, comenzando por incorporarse a este concepto íntegro, absoluto y definitivo de Verdad total que para nosotros es el Credo profesado y religiosamente guardado por la Iglesia Santa, con su fe y sus nobles aspiraciones de conquista. Así, en esa diferencia de conceptos en torno a la Religión, es donde está el verdadero abismo que separa a católicos de anglicanos, y ahí es donde está el principio de esa moral facilon y acomodaticia que aceptan las Iglesias disidentes. Que Dios nos libre de tal error y abra pronto los ojos, por su infinita misericordia, a quienes están en él.

**NECROLOGICA**  
D. MIGUEL ANGEL ALMELA DELGADO

Ayer tuvo lugar el triste acto de despedida de los restos mortales de nuestro querido amigo D. Miguel Ángel Almela Delgado, fallecido el día 10 de este mes. El difunto fue un hombre de gran carácter, trabajador y de gran espíritu. Sus restos fueron enterrados en el cementerio de San Juan. El funeral fue presidido por el Sr. D. Juan de Dios, Obispo de Tortosa.

**CULTOS**  
SANTA MARIA. Hoy, a las 8.30 misa de comunión de Nuestra Señora del Sagrado Corazón. Mañana Santa Teresa de Jesús. Mañana Santa Teresa de Jesús. Mañana Santa Teresa de Jesús.

**NOTICARIO**  
Actualmente se halla vacante la plaza de Jefe Comarcal sustituto de Luchena del Cid.

El Boletín Oficial de la provincia inserta relación de los propietarios de las fincas que en el término municipal de Toga, se han de expropiar para la construcción de las obras del trazo de senda de la C. L. del km. 10 al 22 de la C. L. del camino de la provincia.

**FARMACIAS DE GUARDIA**  
Hoy estarán de guardia las farmacias MONERRIS, Pintor Carbó, 17. CABEDO, Calvo Sotelo, 29.

**ANUNCIOS ECONOMICOS**  
CONTABILIDAD, Cálculo, Ortografía, reforma letra, Dibujo, Taquígrafías, Cultura general, Inglés, esta Admón., etc. "C.I.M.O.", Cervantes, 41.

MAQUINAS ESCRIBIR, restar, calcular, multiplicar, etc. Mecanografía LEVANTINA, Mayor, 37. Castellón.

TRASPASO Bar-Restaurante acreditado. Informes: Tomás Escrivá, San Juan, 1 y 3.

DESEO hospedaje a toda pensión o solo dormir en habitación con baño a la calle. Razón: En esta Admón.

CEDERIA piso económico quedando en muebles. Razón: En esta Admón.

**COMPANIA Seguros** Libre Enfermedades, precisa Agentes productores trabajar Castellón. Razón: En esta Admón.

TRASPASO almacén pienso situado en zona de San Juan. Razón: En esta Admón.

COMPRA y venta de cosas de segunda mano. Razón: En esta Admón.

CASA particular desea dos huéspedes a toda pensión o solo dormir, cocina selecta y cuarto de baño. Razón: En esta Admón.

LLAVES en mano y facilidades de crédito para casa bien situada con vivienda y propia para comercio. Razón: Rda. Mirajes, 36. I. P.

**COLEGIO NTRA. SEÑORA DE LA CONSOLACION**  
Mañana día 15 tercer domingo de mes, celebrará la Asociación de hijas de María Inmaculada su acostumbrado Dominio con una Misa de Comunión a las 8 y media de la mañana.

La Rda. Madre Superiora:

**ANUNCIOS ECONOMICOS**  
CONTABILIDAD, Cálculo, Ortografía, reforma letra, Dibujo, Taquígrafías, Cultura general, Inglés, esta Admón., etc. "C.I.M.O.", Cervantes, 41.

MAQUINAS ESCRIBIR, restar, calcular, multiplicar, etc. Mecanografía LEVANTINA, Mayor, 37. Castellón.

TRASPASO Bar-Restaurante acreditado. Informes: Tomás Escrivá, San Juan, 1 y 3.

DESEO hospedaje a toda pensión o solo dormir en habitación con baño a la calle. Razón: En esta Admón.

CEDERIA piso económico quedando en muebles. Razón: En esta Admón.

**ANUNCIOS ECONOMICOS**  
CONTABILIDAD, Cálculo, Ortografía, reforma letra, Dibujo, Taquígrafías, Cultura general, Inglés, esta Admón., etc. "C.I.M.O.", Cervantes, 41.

MAQUINAS ESCRIBIR, restar, calcular, multiplicar, etc. Mecanografía LEVANTINA, Mayor, 37. Castellón.

TRASPASO Bar-Restaurante acreditado. Informes: Tomás Escrivá, San Juan, 1 y 3.

DESEO hospedaje a toda pensión o solo dormir en habitación con baño a la calle. Razón: En esta Admón.

CEDERIA piso económico quedando en muebles. Razón: En esta Admón.

**ANUNCIOS ECONOMICOS**  
CONTABILIDAD, Cálculo, Ortografía, reforma letra, Dibujo, Taquígrafías, Cultura general, Inglés, esta Admón., etc. "C.I.M.O.", Cervantes, 41.

MAQUINAS ESCRIBIR, restar, calcular, multiplicar, etc. Mecanografía LEVANTINA, Mayor, 37. Castellón.

TRASPASO Bar-Restaurante acreditado. Informes: Tomás Escrivá, San Juan, 1 y 3.

DESEO hospedaje a toda pensión o solo dormir en habitación con baño a la calle. Razón: En esta Admón.

CEDERIA piso económico quedando en muebles. Razón: En esta Admón.

**Sección Femenina**  
CONCURSO NACIONAL DE COREOS Y DANZAS

En el Concurso Nacional de Coreos y Danzas celebrado en Madrid el grupo de Danzas de Vinaroz ha obtenido el segundo premio de Honor.

**Frente de Juventudes «AYUDA JUVENIL»**  
El Delegado Nacional del Frente de Juventudes a propuesta de la Junta Nacional de Concepciones de Bécas, ha concedido las siguientes becas a las Faltas de Pago de nuestra Provincia.

Becas "Alfonso Soler" para Bañeras, "Alfonso Soler" para Bañeras, "Alfonso Soler" para Bañeras, "Alfonso Soler" para Bañeras, "Alfonso Soler" para Bañeras.

**Escuela Particular de Comercio de la Cámara Oficial de Comercio, Industria y Navegación**  
APERTURA DE CURSO

El sábado, día 14 del actual, a las 8 de la tarde, y en el paraninfo del Instituto de Enseñanza Media "Francisco Ribalta", tendrá lugar el acto de la apertura del curso 1950-1951.

**ANUNCIOS OFICIALES**  
Juegos Florales en Vitoria

El acto de apertura de los Juegos Florales en Vitoria, celebrado el día 10 del actual, tuvo lugar en el Paraninfo de la Universidad de Vitoria.

**Cartelera**  
"Aguilera" - 715, 1030. "Aguilera" - 715, 1030. "Aguilera" - 715, 1030.

**BANCO DE ESPAÑA**  
SUSCRIPCION PUBLICA DE 800 millones de pesetas en CEDULAS DE RECONSTRUCCION NACIONAL

al 4 por 100 anual, libre de impuestos, al tipo de 94'50 por 100 libre de todo gasto para el suscriptor, con PRIMER CUPON SEMESTRAL INTEGRO, de 31 de diciembre de 1950

Dicha suscripción se efectuará en las Oficinas del BANCO DE ESPAÑA en Madrid y en sus Sucursales, el día 18 de octubre corriente, debiendo ingresarse en el acto de la operación el total importe efectivo de cada pedido.

Las peticiones por cantidades no superiores a 5.000 pesetas serán exceptuadas de prorrateo. Los señores clientes de la Banca privada y de las Cajas de Ahorro, pueden tramitar sus solicitudes por conducto de las mismas, tanto en Madrid como en provincias, en iguales condiciones que lo harían en el Banco de España.

**SECCION FEMENINA**  
Escuelas de Formación y Hogar de Sección Femenina

El día 16 tendrá lugar la apertura de las clases en las Escuelas de Formación y Hogar de Sección Femenina instaladas en las Escuelas Nacionales "Mártires del Magisterio" calle de Hierro, Grupo "Cervantes" Ronda de la Magdalena, y Grupo "Serrano Suñer" calle Segorbe, y Escuela Hogar, calle Escultor Viciano.

El día 16 dará comienzo en la Academia de Enseñanza para niñas a las Juventudes Femeninas, las clases de Mecanografía, Matemáticas, Dibujo y Musical. Para matricularse en la Delegación Local de Sección Femenina de 10 a 130 y de 4 a 7. La matrícula es gratuita.

**Medio Ambiente y Provincia**  
A las diez de la mañana precedido por la Banda Municipal en correcta formación, llegará al Paraninfo de la Cámara Oficial de Comercio, Industria y Navegación, para inaugurar el curso 1950-51.

**Inauguración de una nueva importante industria en Almazora**  
ALMAZORA. — Terminaron el domingo anterior las fiestas en honor de la Virgen del Rosario, que se celebraron en el Paraninfo del Instituto de Enseñanza Media "Francisco Ribalta", tendiendo lugar el acto de la apertura del curso 1950-1951.

**Juegos Florales en Vitoria**  
El acto de apertura de los Juegos Florales en Vitoria, celebrado el día 10 del actual, tuvo lugar en el Paraninfo de la Universidad de Vitoria.

**Cartelera**  
"Aguilera" - 715, 1030. "Aguilera" - 715, 1030. "Aguilera" - 715, 1030.

**BANCO DE ESPAÑA**  
SUSCRIPCION PUBLICA DE 800 millones de pesetas en CEDULAS DE RECONSTRUCCION NACIONAL

al 4 por 100 anual, libre de impuestos, al tipo de 94'50 por 100 libre de todo gasto para el suscriptor, con PRIMER CUPON SEMESTRAL INTEGRO, de 31 de diciembre de 1950

Dicha suscripción se efectuará en las Oficinas del BANCO DE ESPAÑA en Madrid y en sus Sucursales, el día 18 de octubre corriente, debiendo ingresarse en el acto de la operación el total importe efectivo de cada pedido.

Las peticiones por cantidades no superiores a 5.000 pesetas serán exceptuadas de prorrateo. Los señores clientes de la Banca privada y de las Cajas de Ahorro, pueden tramitar sus solicitudes por conducto de las mismas, tanto en Madrid como en provincias, en iguales condiciones que lo harían en el Banco de España.

**TOROS EN CASTELLON**  
DOMINGO, 15 Octubre 1950 4 tarde

**MONUMENTAL NOVILLADA!**  
ESPADAS: José Seglar JOSELLILLO de Bachi, triunfador en cuantas novilladas ha tomado parte en Castellón, y Alfonso ZAPATER Idolo de Aragón

**4 Novillos de la VIUDA DEL VALLE de Salamanca.**

**Vida**  
Sergio será la novedad en el Castellón que jugará en Játiva

Del Castellón nos comunicaron ayer que había fichado Sergio, el que fue ya extremo de nuestro equipo allá por el año 42 o 43. Y que se va a jugar en Játiva, que componen, además, los siguientes jugadores: Rosendo, Blánich, Serrano, Quiles, Farina, Martínez, Hervás, Aguirre, Saez y Cano. Es de suponer que si se ficha noche a Sergio será para jugar mañana en Játiva, con lo que en la línea habrá muchos cambios, pues también va a jugar en Játiva, el joven jugador que tanto se espera. Zaragoza o Cana reederan el puesto, que, al veterano extremo, mejorará así la línea de ataque.

**OFICIO DONATIVO**  
La Directiva del Castellón recibió ayer un donativo de quinientos pesetas de Carlos Gascón, gran deportista de Benicarlón. Fue un gesto, que el Castellón agradece.

**Compeoratos infantiles**  
"TROFEO ROSA NOVIEMBRE"

Para mañana tenemos otra interesante jornada deportiva en los compeoratos infantiles con cuatro categorías, a cual de ellas más interesante y que se jugará de acuerdo con el siguiente horario:

**Enorme expectación ante el partido de mañana**  
Enorme expectación ha crecido en Vall de Uxó en esta ciudad la visita que mañana efectuara el equipo de la Liga de Fútbol de Balears para jugar contra el equipo de la Tercera División.

**PELOTA**  
Continúa imbatido el Rovellat

El partido no podía ser más interesante en cuanto que Salvaoret de Villarreal, además de ser un as de la pelota, conoce mejor que Rovellat el trinquete de Castellón con su muro irregular y que hace el rebote mejor. Todo ello y las ganas de derrotar al Rovellat, hacen concebir un gran partido.

**CENTRO ARAGONES**  
Se pone en conocimiento de los Sres. Socios que esta Directiva ha acordado celebrar baile de disfraces el próximo domingo, día 15, en el salón Savoy, a las 22.45 horas, debiendo presentar los mismos el carnet de socio para la entrada a dicho salón.

**MASANA EL DECISIVO VINARZ-ALBERIQUE**  
VINARZ, 14. — Se jugó ayer el partido pendiente con el Carcaguet. El Vinarz a pesar de tener un equipo se desplaza con varias lesiones, y cada vez la segunda mitad la jugó con diez jugadores por expulsión del portero. No obstante el Vinarz hizo gala de su juego brioso, juvenil y entusiasta, causando muy buena impresión. El Carcaguet, que con una gran actuación tuvo que emplearse a fondo para desbordar a nuestro equipo que ofreció una brillante resistencia, realizando brillantes jugadas que merecieron el aplauso del público, que llenó totalmente el campo. Así que el Vinarz no obstante perder, agrada mucho el triunfo por un equipo veterano y muy experto, que en todo el partido demostró su valía.

**TOROS EN CASTELLON**  
DOMINGO, 15 Octubre 1950 4 tarde

**MONUMENTAL NOVILLADA!**  
ESPADAS: José Seglar JOSELLILLO de Bachi, triunfador en cuantas novilladas ha tomado parte en Castellón, y Alfonso ZAPATER Idolo de Aragón

**4 Novillos de la VIUDA DEL VALLE de Salamanca.**

**PARTIDO SEGARRA A. BALEARES**  
VIAJEY IZQUIERDA, S. A. Tel. 818

**PELOTA**  
Continúa imbatido el Rovellat

# Mañana se celebrarán elecciones sindicales

## Los Vicesecretarios de Ordenación Económica y Social, el Delegado Provincial Sindical y el Jefe Provincial y Gobernador Civil nos hablan de la trascendencia de la votación

Mañana, 15 de octubre, se celebran en toda España las elecciones sindicales. En esta jornada los productores, trabajadores y empresarios elegirán a sus representantes en los organismos sindicales locales: hermandades, gremios y demás entidades locales, primer grado de estas elecciones a través de las cuales el productor, por modesto que sea, interviene en la organización de los organismos sindicales, que más le afectan y lleva a los puestos de mando en la vida profesional a los compañeros que le merecen más confianza. De estos hombres ahora elegidos, de estos organismos cuyos mandos van a designarse, puede depender mañana una gestión, un informe, una orden, que afecten al bienestar de todos los productores de una cierta actividad; de ahí que no sea extraño que las elecciones sindicales hayan acabado por apasionar a los productores, que ven en ellas el instrumento que les permite influir sobre las que les interesan más directamente y que han de atender lo que constituye elemento principal de su vida.

Ante la jornada de mañana, hemos querido acercarnos a la C. N. S. y registrar el ambiente que reina en ella. Desde la misma puerta se puede percibir ya el ajeteo de esta antevíspera de elecciones, para el montaje de todo el mecanismo electoral. Hay actividad, movimiento, reflejo del interés que en la calle han despertado los comicios sindicales, y las jerarquías y mandos se hallan atareados disponiendo todo lo que ha de permitir que se desenvuelva con normalidad la votación.

A pesar de que el día no es muy propicio a encuestas, creemos que para nuestros lectores y para quienes mañana han de emitir su voto, ha de ser interesante conocer algunas opiniones sobre la trascendencia de las elecciones sindicales. Y nos decidimos a provocar la intervención con las personalidades que en la jornada desde distintos puntos de vista.

**LAS ELECCIONES DESDE EL PUNTO DE VISTA ECONOMICO**  
En primer lugar nos enfrentamos con el Vicesecretario Provincial de Ordenación Económica, camarada Antonio González Sobaco. Interrumpo un momento su despacho intenso en estos instantes, y —¿Qué importancia tienen en lo económico las presentes elecciones sindicales?—  
—Las Elecciones proporcionarán a los órganos representativos sindicales el influjo bienhechor de una renovación en atanos e ilusiones; y si esta renovación es siempre de vital importancia económica.

cualquier época, lo es de manera decisiva en aquellos momentos en que se abre una nueva etapa. Dada la política intervencionista del Estado en materia económica, el Sindicato le ha tocado vivir, por lo que se refiere al orden económico y sin desearlo, una vida marcadamente burocrática y extrínseca, casi desnaturalizada por el propio fin. Pero el signo de la política ha cambiado. A un severo y rígido intervencionismo ha sucedido un régimen de libertad. No necesito encarecer con palabras la trascendencia que esto supone para las actividades sindicales presentes y futuras, porque pronto se tocará con la mano y se experimentará la imperiosa necesidad de que las empresas se unan íntimamente a sus Sindicatos respectivos, para la defensa de sus derechos e intereses. Si esto así sucede, el Sindicato no sería más que un simple trámite creado por la Ley y no un organismo vivo y natural nacido de la entraña misma de la sociedad y con fines profesionales colectivos que aliamente no se pueden alcanzar.

Y no voy, como digo, a encarecer lo que se sabe perfectamente acerca de esa necesidad de una organización, pero sí quiero cumplir con el deber de hacer una serie de advertencias: Las Secciones Sociales se desenvuelven de manera impecable y con un tesón a prueba de las más duras dificultades. Poseen el espíritu de esta solidaridad magnífica y constituyen un formidable potencial. Sus pretensiones, por ello, tienen unánimemente toda la virtualidad posible para transformarse en realidad. Esta circunstancia representa un peligro para la propia empresa, si ésta se retrasa o no responde con el exacto cumplimiento de las Leyes y Reglamentos Sociales; en la revisión y registro de los contratos de trabajo; en la organización de la clasificación y funcionamiento de todos los trabajadores; en el tenor de la capacitación moral, política y social de los mismos encuadrados en la Entidad Sindical; en el encaminamiento de las actividades sociales de los trabajadores; en las consultas resolutorias por los trabajadores y las empresas, en relación con las Leyes y Reglamentos Sociales; en el estímulo del sentido de responsabilidad del trabajador en orden al cumplimiento de sus deberes; en el incremento de la producción; en la elección del tercio en los Concejales Municipales, etc., etc. En una palabra, las Elecciones Sindicales permiten al trabajador colaborar a la par que en la resolución de los problemas en las actuales relaciones laborales, en ser miembros activos de una función que le encomienda el Estado.

—¿Qué cualidades estimas preferentes en los futuros vocales y Jefes de Sección Social?—  
—Estudiada con detenimiento la misión del representante sindical en las Secciones Sociales, se deduce con facilidad las cualidades y virtudes que han de adornar a éste para su labor de eficiencia. Son estas:  
1.º — Profundo conocimiento de la Organización Sindical.  
2.º — Convencimiento de los principios fundamentales en los cuales se basa la Organización Sindical.  
3.º — Estar dispuesto a defender los intereses comunes aun en perjuicio de sus propios intereses.  
4.º — Ser "inasequible al desaliento" y erresarse ante la dificultad y el obstáculo.  
5.º — Ante todo y sobre todo, que se considere militante activo de una revolución social que el mundo tiene pendiente, sin olvidar que no hay revolución social si no se logra que el trabajo y el capital sean copropietarios en la empresa.

**LOS SINDICATOS SERAN LO QUE QUIERAN SUS AFILIADOS**  
Tras estas dos visiones de las elecciones, no podía faltar la interesante opinión del Delegado Sindical Provincial, camarada Clemente Cerda, que si ha de mantenerse en línea su atención sobre diversos problemas económicos y sociales, preferentemente se dedica estas jornadas a las elecciones que se celebrarán mañana y en las que la C. N. S. dará, guiada por el espíritu y magnífica organización. Cuando le exponemos nuestro deseo, el Delegado Sindical Provincial dice:  
—"Yo quisiera que "todos" se percataran de la trascendencia que tienen estas Elecciones Sindicales, y en lo social tienen estas Elecciones Sindicales, y digo esto no por un afán de repetir una y otra vez frases que pudieran parecer "tópicos", sino porque fueran como los consejos inahacibles de los padres que de auténticamente ostente el momento tanto aburren, pero que

luego nos acompañan durante toda la vida. La Organización Sindical será, lo que sus afiliados quieran que sea y para que este auténtico cauce de participación en la actividad gubernamental pueda resultar eficiente, es condición indispensable que no sólo la línea política sino la representativa o inclusiva más ésta que aquella, tenga la madurez y capacitación necesarias para ofrecer en cada caso la solución adecuada y el camino correcto que a ella conduce.

—¿Cual es, a su juicio, el mayor peligro que amenaza a la actividad sindical?—  
—El mayor peligro que amenaza a la actividad sindical es el desmoronamiento de estos representantes, como económicos, lo que en determinar en cada caso, lo que dentro de los límites de la Patria al fin de todos deberíamos gobernarlos por encima de las miras o intereses personales.

Y es que interpretando equivocadamente mi formación social, se me ha incluido en "demagogos", ¡lamentable error! Yo soy revolucionario pero en un concepto "total" y por consiguiente es lo que no puede intentarse por separado una revolución social y económica. Precisamente por eso, intento poner al elemento obrero en pie de igualdad con los empresarios, que serena y prácticamente transformando su antigua estructura y amoldándose al ritmo de lo esencial, es por lo que se creo que justigaba con afán socialista. Pero; la verdad es que nosotros no nos afán de superarnos más capacitados, cuyos crasos errores nos ha demostrado la realidad. Solamente las empresas que sepan adaptar su marcha y su estructura a la finalidad social, que es previsible, podrán sobrevivir. Yo soy un trabajador y me siento orgulloso de mi prosperidad superior a la antigua. Por ello es mi ferviente deseo, que los empresarios sean representados por aquellos más decididos e inquietos, que conociendo la perfección los problemas de la vida, intenten razonar y defender las soluciones acertadas, respaldando nuestra actuación.

**PALABRAS DEL JEFE PROVINCIAL Y GOBERNADOR CIVIL**  
Si la organización sindical, por la voz autorizada de tres de sus primeras jerarquías, nos ha trazado el perfil de la jornada de mañana, creemos que la trascendencia de lo que los productores van a decidir con su voto supra incluso los límites de la propia esfera sindical. Y por eso acudimos al Jefe Provincial y Gobernador Civil, camarada Luis Julve, para que juzgue estos comicios y se exprese en la esfera provincial y nacional. A nuestro requerimiento, el Jefe Provincial y Gobernador Civil dice:  
—"Creo que con pocas palabras puede centrarse tan importante cuestión: la Organización Sindical no es una promesa como en pasados tiempos, sino una realidad. Una realidad positiva, cuyo progresivo ascenso calibramos mejor quienes desempeñamos funciones de gobierno. Como Jefe Provincial me complace en reconocer que constituyen hoy el pilar fundamental del Movimiento. En la Organización Sindical se encuadra toda la producción nacional y de su acertada dirección depende en mucho el porvenir económico y social de España. Mas que para esto porvenir sea el prospecto glorioso que deseamos, es preciso que junto a una república y a una vez frases que pudieran parecer "tópicos", sino fueran como los consejos inahacibles de los padres que de auténticamente ostente el momento tanto aburren, pero que

ses económicos y sociales que aglutinan y esta cualidad es precisamente lo que el sistema electoral, con todos sus defectos, puede realizar. Tal es la razón de las Elecciones Sindicales. Y puedo aseguraros que de lo acertado en la designación de vuestros representantes dependerá el que durante dos años que durará el mandato, las Entidades Sindicales continúen infundiendo cada vez más en las directrices gubernativas, o retrocediendo lamentablemente, se conviertan en entelequias sin utilización posible.

—¿Cual es, a su juicio, el mayor peligro que amenaza a la actividad sindical?—  
—El mayor peligro que amenaza a la actividad sindical es el desmoronamiento de estos representantes, como económicos, lo que en determinar en cada caso, lo que dentro de los límites de la Patria al fin de todos deberíamos gobernarlos por encima de las miras o intereses personales.

Y es que interpretando equivocadamente mi formación social, se me ha incluido en "demagogos", ¡lamentable error! Yo soy revolucionario pero en un concepto "total" y por consiguiente es lo que no puede intentarse por separado una revolución social y económica. Precisamente por eso, intento poner al elemento obrero en pie de igualdad con los empresarios, que serena y prácticamente transformando su antigua estructura y amoldándose al ritmo de lo esencial, es por lo que se creo que justigaba con afán socialista. Pero; la verdad es que nosotros no nos afán de superarnos más capacitados, cuyos crasos errores nos ha demostrado la realidad. Solamente las empresas que sepan adaptar su marcha y su estructura a la finalidad social, que es previsible, podrán sobrevivir. Yo soy un trabajador y me siento orgulloso de mi prosperidad superior a la antigua. Por ello es mi ferviente deseo, que los empresarios sean representados por aquellos más decididos e inquietos, que conociendo la perfección los problemas de la vida, intenten razonar y defender las soluciones acertadas, respaldando nuestra actuación.

**EL REY DEL AHORCAMIENTO**  
Niza, 13. — Una señora francesa, Germaine Nubler, de 40 años, domiciliada en Villefranche-sur-Mer, ha sido ahorcada por el crimen de un individuo que había asesinado un hotel de su propiedad y a quien, bajo el riesgo de verse estrangulado casi automáticamente, tuvo que entregar su fortuna. El infortunio, un tal Andrés Labatut, ha ocurrido en un garaje el sábado y le colocó al cuello un ingenioso aparato que le hubiera ahogado en cuanto hubiera captado e incluyó en cuanto hubiese gritado un poco fuerte.

—¿Qué importancia tienen en lo económico las presentes elecciones sindicales?—  
—Las Elecciones proporcionarán a los órganos representativos sindicales el influjo bienhechor de una renovación en atanos e ilusiones; y si esta renovación es siempre de vital importancia económica.

—¿Qué cualidades estimas preferentes en los futuros vocales y Jefes de Sección Social?—  
—Estudiada con detenimiento la misión del representante sindical en las Secciones Sociales, se deduce con facilidad las cualidades y virtudes que han de adornar a éste para su labor de eficiencia. Son estas:  
1.º — Profundo conocimiento de la Organización Sindical.  
2.º — Convencimiento de los principios fundamentales en los cuales se basa la Organización Sindical.  
3.º — Estar dispuesto a defender los intereses comunes aun en perjuicio de sus propios intereses.  
4.º — Ser "inasequible al desaliento" y erresarse ante la dificultad y el obstáculo.  
5.º — Ante todo y sobre todo, que se considere militante activo de una revolución social que el mundo tiene pendiente, sin olvidar que no hay revolución social si no se logra que el trabajo y el capital sean copropietarios en la empresa.

**EL REY DEL AHORCAMIENTO**  
Niza, 13. — Una señora francesa, Germaine Nubler, de 40 años, domiciliada en Villefranche-sur-Mer, ha sido ahorcada por el crimen de un individuo que había asesinado un hotel de su propiedad y a quien, bajo el riesgo de verse estrangulado casi automáticamente, tuvo que entregar su fortuna. El infortunio, un tal Andrés Labatut, ha ocurrido en un garaje el sábado y le colocó al cuello un ingenioso aparato que le hubiera ahogado en cuanto hubiera captado e incluyó en cuanto hubiese gritado un poco fuerte.

**EL REY DEL AHORCAMIENTO**  
Niza, 13. — Una señora francesa, Germaine Nubler, de 40 años, domiciliada en Villefranche-sur-Mer, ha sido ahorcada por el crimen de un individuo que había asesinado un hotel de su propiedad y a quien, bajo el riesgo de verse estrangulado casi automáticamente, tuvo que entregar su fortuna. El infortunio, un tal Andrés Labatut, ha ocurrido en un garaje el sábado y le colocó al cuello un ingenioso aparato que le hubiera ahogado en cuanto hubiera captado e incluyó en cuanto hubiese gritado un poco fuerte.

### EMPRESARIO Y TRABAJADOR

- Los lugares de votación son los siguientes:
- SINDICATOS DE AGUA, GAS Y ELECTRICIDAD, ESPECTACULO, A. DIVERSAS; PAPEL, PRENSA Y A. GRAFICAS; SALON DE ACTOS DE I. A. C. N. S.
  - SINDICATO DE ALIMENTACION Y MADERA; OFICINAS DEL SINDICATO (Jose Antonio núm. 2.—1.º).
  - SINDICATO DE LA BANCA Y BOLSA Y SEGURO; OFICINAS DEL SINDICATO (Hortero núm. 3.—1.º).
  - SINDICATO DE LA CONSTRUCCION; (Oficinas del Sindicato, Plaza Borrull, núm. 2).
  - SINDICATO DE CEREALES; (Sección primera.—Calle Caballeros núm. 71.—1.º); Sección segunda.—Calle Caballeros núm. 71.—1.º); Gremio Local de Panificación; Sección primera.—Calle Mayor 122.—bajos, izda.); Gremio Local de Panificación Sección segunda.—Calle Mayor núm. 122.—bajos, izda.).
  - SINDICATO DEL COMBUSTIBLE E INDUSTRIAS QUIMICAS; (Oficinas del Sindicato, José Antonio núm. 2.—1.º).
  - SINDICATO DE FRUTOS Y P. HORTICOLAS; (Oficinas del Sindicato; Plaza Borrull núm. 2.—1.º).
  - SINDICATO DE GANADERIA; (Oficina del Sindicato; Plaza Borrull núm. 2.—1.º).
  - SINDICATO DE HOSTELERIA Y TEXTIL; (Oficinas del Sindicato; Salon de Actos, Enmedio núm. 52.—2.º).
  - HERMANDAD LOCAL DE LABRADORES Y G. — Avda de Lidón núm. 20.
  - SINDICATO PROVINCIAL DEL METAL. — (Oficinas del Sindicato; José Antonio núm. 2.—2.º).
  - SINDICATO PROVINCIAL DEL OLIVO. — (Oficinas del Sindicato, Colon, núm. 14).
  - SINDICATO PROVINCIAL DE LA PESCA. — Local de la Cofradía.
  - SINDICATO PROVINCIAL DE TRANSPORTES. — Calle San Vicente núm. 2.

**HORAS DE VOTACION:**  
DE LAS 9 a las 16 HORAS.



**APARICIO** salió airoso de su primera gran prueba

© Dos orejas y robo ganó ayer en Zaragoza, curtando tres Luis Miguel y una Manolo González

Zaragoza, 13. — Con una actuación extraordinaria en el mundo taurino, se celebró la primera corrida de toros de la feria del Pilar. Y esta vez, el ambiente de gran expectación, el ganado de Antonio Pérez, de Salamanca, cumplió sin excederse. A Luis Miguel, que tuvo una actuación felicísima en su primera corrida, el público con una ovación silenciosa, concediéndole las dos orejas con petición del rabo. Dio la vuelta al ruedo recogiendo premios y flores, saliendo al anillo en hombros, y a Manolo González también tuvo una actuación felicísima y después de la vuelta al ruedo saludó desde el tercio. En su segundo, entusiasmó a la gente con su arte finísimo. Se le concedió la oreja, dio la vuelta triunfal al anillo recogiendo premios y flores, saliendo igualmente a los medios a saludar.

**Un loco en el palo mayor**

McLourne, 11. — Durante dos horas lucharon a brazo partido con un loco en el palo mayor del trasatlántico "Orion", de 23.699 toneladas, cuando navegaba por el Océano Índico, rumbo a Australia. En plena madrugada, un camarero sufrió un ataque de locura. Después de atacar a varios pasajeros, se lanzó al palo mayor, hasta una altura de unos cien pies. El propio capitán y un oficial de la tripulación, trataron de convencerle para que bajara desde su escondite. Por espacio de diez horas lucharon con el loco, pero el loco se lanzó al palo mayor, mientras el resto de la tripulación y los pasajeros seguían con gran emoción el desarrollo de la lucha. Al fin pudieron inyectar un calmante al loco, que se encuenra hospitalizado. — Efe.

**TODD EL MUNDO TENDRA BICICLETA**  
Estorbo, 11. — Cada hora se roba una bicicleta en el país, ha anunciado la policía de la capital. Dijo que durante el mes pasado fueron robadas 1.616 en un promedio de 237 diarias. — Efe.

No obstante, la señora Nubler se apresuró a denunciar el caso a la policía, que dio inmediatamente a Labatut. En el garaje-prisión fue hallado el aparato estrangulador y el hombre confeso. Ayer, el carcelero de Labatut, vio el registro de este colgado y temió que el preso se hubiese ahorcado, llamando a otros guardias que descubrieron el hueso escapado detrás de la puerta y dispuesto a huir. Lo esposaron y encadenaron, pero al rato, al volver a entrar en la celda, lo encontraron ahorcado de verdad. A pesar de sus travesuras, Labatut había logrado poner fin a su vida con otras hechas de una manita. — Efe.

**CRUCIGRAMA**  
Por MIROSPA

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
11	12	13	14	15	16	17	18	19	20
21	22	23	24	25	26	27	28	29	30
31	32	33	34	35	36	37	38	39	40
41	42	43	44	45	46	47	48	49	50
51	52	53	54	55	56	57	58	59	60

**NUMERO 96**  
HORIZONTALES: 1.—Completo. 2.—Distribuir. 3.—Apodo. 4.—Fico del Pirineo catalán. —Nus ha de letra. 5.—Feso que se rebaja por el encalle. —Preposición. 6.—Teviso. —Casamiento. 7.—Posesivo. —Muro. 8.—Covado. 9.—Nombre de mujer. 10.—Meticuloso. VERTICALES: 1.—Censo estadístico de las finas. 2.—Consonante repetida. —(Al rev.) Millizan. 3.—Peregrino. —Combate. 4.—Flageola. —Sociedad. 5.—Indicio. señal. —Accidente de la carretera. 6.—Lábr. —Moneda inglesa de plata. —Corté las rampas. —(Al rev.) Nombre de letra. 8.—Recodo que toma la costa.

**¡Lo Legion os espero!**  
—ESPAÑALES!  
Acudid a presentarnos en el Gobierno Militar de esta Capital con la documentación siguiente:  
Partido de Nacimiento.  
Certificado de soltería o viudedad de hijos.  
Consentimiento paterno, materno o tutelar (para los menores de 21 años).  
Edad 18 a 30 años.  
Talla mínima. — 1,650 m/m.  
Saber leer y escribir.

**LAMPARA EXCEL**  
Es mejor porque dura más

**EN LAS PROXIMAS ELECCIONES SINDICALES TAMBIEN VOTARAN LAS MUJERES**

**PRODUCTORA: BIERRE ESTE OBRERO Y CON EL MAYOR ACIERTO.**

**ARRA REARES**

**PRODUCTORA: BIERRE ESTE OBRERO Y CON EL MAYOR ACIERTO.**

**PRODUCTORA: BIERRE ESTE OBRERO Y CON EL MAYOR ACIERTO.**

**PRODUCTORA: BIERRE ESTE OBRERO Y CON EL MAYOR ACIERTO.**

**PRODUCTORA: BIERRE ESTE OBRERO Y CON EL MAYOR ACIERTO.**

**PRODUCTORA: BIERRE ESTE OBRERO Y CON EL MAYOR ACIERTO.**

**PRODUCTORA: BIERRE ESTE OBRERO Y CON EL MAYOR ACIERTO.**

